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Details

Make: Schöchl Yachtbau

Model: Sunbeam 42 DS

Year: 2001

Condition: Used

Engine: Yanmar 4JH3HTE, 100 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 450 l (118.88 gal)

Length: 12.6 m (41.34 ft)

Beam: 4.4 m (14.44 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

EN
The Sunbeam 42 with center cockpit and deck saloon layout is
excellent for long-distance cruising.
Robust, seaworthy and very comfortable.
The blue hull livery new from 2019 looks very elegant.

Detailed information on request!

Navigation equipment:
DSC vhf (Simrad RS 25 mit handheld station), Depth Sounder
(Raytheon), GPS (Raytheon), MeteoFax (ICS Nav6 mit
Repeater), Autopilot (Raytheon, Steuereinheit neu 2021),
Chartplotter (Simrad NSS7 (AIS)), Radar (Raytheon und MARPS
Detektor), Wind Station (Raytheon), Satellite Phone (Iridium).

Staging and technical:
2 Anchor (Bügel Anker mit 80m Edelstahlkette und FOB Anker
50m Leine und 5m Kette), Water pressure pump (aus 2022), 5
Batteries (3 x 240A, Service aus 2024, 2 x Starter, 12V 95A 1 x
aus 2019, 2 x 12V 95A aus 2023 für
Bugstrahlruder/Ankerwinsch), Teak Side Decks, Battery
charger (Quick 60A), Bow Thruster (Vetus 80kg, gewechselt
2023), Secondary Propeller (3-Blatt), Crane (aus 2015),
Courtesy Lights (LED aus 2017), Battery Monitor (Messgerät),
Solar panels (300W), Gangway, Platform (Badeplattform
integriert), Teak Cockpit, Electric Windlass (Lofrans Tigres
1200W/12V), Strand rigging (neu in 2015), cockpit table
(klappbar, mit Verlängerung), Tender (Zodiac Cadet 260 aus
2016 mit Außenborder Suzuki 10PS, ca 40h, Service in 2023), 2
Winch (Harken), 4 Winch Electric (Harken).

Domestic Facilities onboard:
Safe, Watermaker (Dessalator D60 Duo (12/220V), wurde seit
2019 stillgelegt, ist aber wieder anschließbar), Inverter
(12V/230V Sinus 900W aus 2014), Heater (Webasto), Electric
Toilet.

Entertainment:
Speakers (im Cockpit), Radio AM/FM.

Sails accessories:
Jib Furling System, Mainsail Furling System, Rod Kicker.

Kitchen and appliances:
Galley (Doppelspüle), Burner (2-flammig, Gas, ENO und
Dunstabzugshaube), Refrigerator (im Salontisch), Mechanical
Refrigerator (in der Panty), Washer (Kenwood 220V in der
Duschkabine).

Upholstery:
Bimini (Dune Sumbrella aus 2014), Sprayhood (Dune
Sumbrella 2014), Cockpit Cover (Dune Sumbrella aus 2021,
beim Segeln nutzbar), Cockpit Cushions, Instrument Cover
(und div. weitere Persenninge).

Accessories notes:
Fisher Panda 6KVa generator ca 490h, new diesel pump 2021 /
3-blade Gori folding propeller
Backstay for SSB Antenna / Alternator Regulator Sterling
3-Stage / Solar Panel Regulator STECA 30A
Carpet from 2021 / Interior lighting LED from 2017
Bowsprit and bow ladder, stainless steel / custom-made stern
crossbar with integrated davits and solar (2015)
2 x MOB1 Ocean Rescue Man Overboard
40 m floating line on a stainless steel drum
various spare parts/ 2 electr. Folding folding bikes with a
finished cover

IT
La Sunbeam 42 con abitacolo centrale e layout salone sul
ponte è eccellente per crociere a lunga distanza.

Robusto, navigabile e molto confortevole.
La livrea blu dello scafo, nuova dal 2019, appare molto
elegante.

Informazioni dettagliate su richiesta!

Strumentazione elettronica di navigazione:
DSC vhf (Simrad RS 25 mit handheld station), Ecoscandaglio
(Raytheon), GPS (Raytheon), MeteoFax (ICS Nav6 mit
Repeater), Pilota automatico (Raytheon, Steuereinheit neu
2021), Plotter (Simrad NSS7 (AIS)), Radar (Raytheon und
MARPS Detektor), Stazione vento (Raytheon), Telefono
satellitare (Iridium).

Allestimento tecnico e di coperta:
2 Ancora (Bügel Anker mit 80m Edelstahlkette und FOB Anker
50m Leine und 5m Kette), Autoclave (aus 2022), 5 Batterie (3
x 240A, Service aus 2024, 2 x Starter, 12V 95A 1 x aus 2019, 2
x 12V 95A aus 2023 für Bugstrahlruder/Ankerwinsch),
Camminamenti laterali in teak, Caricabatterie (Quick 60A),
Elica di prua - bow thruster (Vetus 80kg, gewechselt 2023),
Elica di rispetto (3-Blatt), Gruette (aus 2015), Luci di cortesia
(LED aus 2017), Monitor batteria (Messgerät), Pannelli Solari
(300W), Passerella, Piattaforma (Badeplattform integriert),
Pozzetto Teak, Salpa Ancore Elettrico (Lofrans Tigres
1200W/12V), Sartiame spiroidale (neu in 2015), Tavolo
pozzetto (klappbar, mit Verlängerung), Tender (Zodiac Cadet
260 aus 2016 mit Außenborder Suzuki 10PS, ca 40h, Service in
2023), 2 Winch (Harken), 4 Winch Elettrico (Harken).

Dotazioni domestiche di bordo:
Cassaforte, Dissalatore (Dessalator D60 Duo (12/220V), wurde
seit 2019 stillgelegt, ist aber wieder anschließbar), Inverter
(12V/230V Sinus 900W aus 2014), Riscaldamento (Webasto),
WC marino elettrico.

Intrattenimento:
Altoparlanti (im Cockpit), Radio AM/FM.

Accessori Vele:
Avvolgi Fiocco, Avvolgi Randa, Vang.

Cucina ed elettrodomestici:
Cucina (Doppelspüle), Fornello (2-flammig, Gas, ENO und
Dunstabzugshaube), Frigorifero interno (im Salontisch),
Frigorifero meccanico (in der Panty), Lavatrice (Kenwood 220V
in der Duschkabine).

Tappezzerie:
Bimini (Dune Sumbrella aus 2014), Cappottina (Dune
Sumbrella 2014), Copripozzetto (Dune Sumbrella aus 2021,
beim Segeln nutzbar), Cuscineria Pozzetto, Telo copriconsolle
(und div. weitere Persenninge).

Note accessori:
Generatore Fisher Panda 6KVa circa 490h, nuova pompa diesel
2021 / elica pieghevole Gori a 3 pale
Supporto per antenna SSB / Regolatore alternatore Sterling a 3
stadi / Regolatore per pannelli solari STECA 30A
Moquette del 2021 / LED di illuminazione interna dal 2017
Boampister e scala di prua, traversa di poppa in acciaio inox /
su misura con davis integrati e solare (2015)
2 x MOB1 Soccorso Oceanico in mare
Linea galleggiante di 40 m su un tamburo in acciaio inox
vari pezzi di ricambio/ 2 elettri. Biciclette pieghevoli pieghevoli
con copertura finita

FR
Le Sunbeam 42 avec cockpit central et saloon sur le pont est
excellent pour les croisières longue distance.
Robuste, navigable et très confortable.
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La livrée bleue à la coque, neuve en 2019, est très élégante.

Informations détaillées sur demande !

Equipement électronique de navigation:
DSC VHF (Simrad RS 25 mit handheld station), Sondeur pêche
(Raytheon), GPS (Raytheon), MeteoFax (ICS Nav6 mit
Repeater), Pilote automatique (Raytheon, Steuereinheit neu
2021), Lecteur de cartes (Simrad NSS7 (AIS)), Radar (Raytheon
und MARPS Detektor), Anémomètre/Girouette (Raytheon),
Téléphone satellite (Iridium).

Equipement de pont:
2 Ancre (Bügel Anker mit 80m Edelstahlkette und FOB Anker
50m Leine und 5m Kette), Eau sous pression (aus 2022), 5
Batteries (3 x 240A, Service aus 2024, 2 x Starter, 12V 95A 1 x
aus 2019, 2 x 12V 95A aus 2023 für
Bugstrahlruder/Ankerwinsch), Passavant en teck, Chargeur de
batterie (Quick 60A), Propulseur d'étrave (Vetus 80kg,
gewechselt 2023), Hélice de rechange (3-Blatt), Bossoirs (aus
2015), Éclairage de courtoisie (LED aus 2017), Moniteur de
batterie (Messgerät), Panneau solaire (300W), Passerelle,
Plateforme arrière (Badeplattform integriert), Cockpit en teck,
Guindeau électrique (Lofrans Tigres 1200W/12V), Gréement
monotoron (neu in 2015), table de cockpit (klappbar, mit
Verlängerung), Annexe (Zodiac Cadet 260 aus 2016 mit
Außenborder Suzuki 10PS, ca 40h, Service in 2023), 2 Winch
(Harken), 4 Winch électrique (Harken).

Equipement intérieur:
Coffre-fort, Dessalinisateur (Dessalator D60 Duo (12/220V),
wurde seit 2019 stillgelegt, ist aber wieder anschließbar),
Convertisseur (12V/230V Sinus 900W aus 2014), Chauffage
(Webasto), Toilettes électriques.

Divers:
Haut-parleurs (im Cockpit), Radio AM/FM.

Equipement voiles:
Enrouleur de foc, Enrouleur de grand voile, halebas rigide.

Equipement de confort:
Cuisine (Doppelspüle), Cuisinière (2-flammig, Gas, ENO und
Dunstabzugshaube), Réfrigérateur intérieur (im Salontisch),
Groupe froid (in der Panty), Lave-linge (Kenwood 220V in der
Duschkabine).

Sellerie et tauds:
Bimini (Dune Sumbrella aus 2014), Capote (Dune Sumbrella
2014), Taud de cockpit (Dune Sumbrella aus 2021, beim
Segeln nutzbar), sellerie de cockpit, Taud de console (und div.
weitere Persenninge).

Notes équipement:
Générateur Fisher Panda 6KVa vers 490h, nouvelle pompe
diesel 2021 / hélice pliante Gori à 3 pales
Haubans pour antenne SSB / régulateur d’alternateur en
sterling 3 étages / régulateur de panneaux solaires STECA 30A
Moquette de 2021 / LED d’éclairage intérieur de 2017
Échelle à baprés et à proue, barre transversale en acier
inoxydable / sur mesure avec bossoirs intégrés et panneaux
solaires (2015)
2 x MOB1 Sauveteur Océanique à l’eau
Ligne flottante de 40 m sur un tambour en acier inoxydable
Diverses pièces détachées / 2 électreurs. Vélos pliants pliants
avec un couvercle fini

DE
Die Sunbeam 42 mit Mittelcockpit und Decksalon-Layout ist
hervorragend für Langfahrten geeignet.
Robust, seetüchtig und sehr komfortabel.
Die blaue Rumpflackierung neu aus 2019 sieht sehr elegant
aus.

Detaillierte Informationen auf Anfrage!

Navigation elektronische Instrumentation:
DSC UKW (Simrad RS 25 mit handheld station), Echolot
(Raytheon), GPS (Raytheon), Navtex Empfaenger (ICS Nav6
mit Repeater), Autopilot (Raytheon, Steuereinheit neu 2021),
Kartenplotter (Simrad NSS7 (AIS)), Radar (Raytheon und
MARPS Detektor), Windmessanlage (Raytheon), Sat Telefon
(Iridium).

Deck und technische Ausrüstung:
2 Anker (Bügel Anker mit 80m Edelstahlkette und FOB Anker
50m Leine und 5m Kette), Druckwasserpumpe (aus 2022), 5
Batterien (3 x 240A, Service aus 2024, 2 x Starter, 12V 95A 1 x
aus 2019, 2 x 12V 95A aus 2023 für
Bugstrahlruder/Ankerwinsch), Teak auf Laufdecks,
Batterieladegerät (Quick 60A), Bugstrahlruder (Vetus 80kg,
gewechselt 2023), Ersatzpropeller (3-Blatt), Davits (aus 2015),
Nachtbeleuchtung (LED aus 2017), Batteriemonitor
(Messgerät), Solarpanel (300W), Gangway, Plattform
(Badeplattform integriert), Teak im Cockpit, elektrische
Ankerwinde (Lofrans Tigres 1200W/12V), Stehendes Gut (neu
in 2015), Cockpittisch (klappbar, mit Verlängerung), Beiboot
(Zodiac Cadet 260 aus 2016 mit Außenborder Suzuki 10PS, ca
40h, Service in 2023), 2 Winschen (Harken), 4 Winschen
elektrish (Harken).

Anlagen an Bord:
Safe, Meerwasser Entsalzungsanlage (Dessalator D60 Duo
(12/220V), wurde seit 2019 stillgelegt, ist aber wieder
anschließbar), Inverter (12V/230V Sinus 900W aus 2014),
Heizung (Webasto), elektrische Toilette.

Unterhaltung:
Lautsprecher (im Cockpit), Radio AM/FM.

Rigg:
Rollfockanlage, Rollgross, Starrer Baumniederholer.

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Pantry (Doppelspüle), Herd (2-flammig, Gas, ENO und
Dunstabzugshaube), Kühlschrank (im Salontisch), Kompressor
Kühlschrank (in der Panty), Waschmaschine (Kenwood 220V in
der Duschkabine).

Polster und Persenninge:
Bimini (Dune Sumbrella aus 2014), Sprayhood (Dune
Sumbrella 2014), Cockpitpersenning (Dune Sumbrella aus
2021, beim Segeln nutzbar), Cockpitpolster, Instrumenten
Abdeckung (und div. weitere Persenninge).

Hinweis-Zubehör:
Fisher Panda 6KVa Generator ca 490h, neue Dieselpumpe
2021 / 3-Blatt Gori Faltpropeller
Achterstag für SSB Antenne / Lichtmaschinenregler-Sterling
3-Stufen / Solarpanel Regulator STECA 30A
Teppichboden aus 2021 / Innenbeleuchtung LED aus 2017
Bugspriet und Bugleiter, Edelstahl / maßgeschneiderte
Heckquerstrebe mit integrierten Davits und Solar (2015)
2 x MOB1 Ocean Rescue Mann über Bord
40 m schwimmende Leine auf einer Edelstahltrommel
divers Ersatzteile/ 2 elektr. Faltklappräder mit angefertigtem
Überzug

ES
El Sunbeam 42, con cabina central y disposición de salón en
cubierta, es excelente para cruceros de larga distancia.
Robusto, apto para la mar y muy cómodo.
La librea azul del casco, nueva de 2019, luce muy elegante.

¡Información detallada bajo petición!

Instrumentación electrónica de navegación:
VHF con DSC (Simrad RS 25 mit handheld station), Sonda
(Raytheon), GPS (Raytheon), Meteo fax (ICS Nav6 mit
Repeater), Piloto automático (Raytheon, Steuereinheit neu
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2021), Plotter (Simrad NSS7 (AIS)), Radar (Raytheon und
MARPS Detektor), Equipo de viento (Raytheon), Telefono
satelital (Iridium).

Equipo técnico y de cubierta:
2 Ancla (Bügel Anker mit 80m Edelstahlkette und FOB Anker
50m Leine und 5m Kette), Bomba de agua dulce (aus 2022), 5
Baterías (3 x 240A, Service aus 2024, 2 x Starter, 12V 95A 1 x
aus 2019, 2 x 12V 95A aus 2023 für
Bugstrahlruder/Ankerwinsch), Pasillos laterales en teca,
Cargador de batería (Quick 60A), Hélice de proa (Vetus 80kg,
gewechselt 2023), Hélice de respeto (3-Blatt), Grúa (aus
2015), Luces de cortesía (LED aus 2017), Monitor de batería
(Messgerät), Paneles solares (300W), Pasarela, Plataforma
(Badeplattform integriert), Bañera en teca, Molinete eléctrico
(Lofrans Tigres 1200W/12V), Strand aparejo (neu in 2015),
mesa de bañera (klappbar, mit Verlängerung), Auxiliar (Zodiac
Cadet 260 aus 2016 mit Außenborder Suzuki 10PS, ca 40h,
Service in 2023), 2 Winch (Harken), 4 Cabrestante eléctrico
(Harken).

Enseres domesticos de abodo:
Cajafuerte, Desalinizadora (Dessalator D60 Duo (12/220V),
wurde seit 2019 stillgelegt, ist aber wieder anschließbar),
Transformador (12V/230V Sinus 900W aus 2014), Calefacción
(Webasto), WC marino eléctrico.

Entretenimiento:
Altavoces (im Cockpit), Radio AM/FM.

Accesorios Velas:
Enrollador de foque, Enrollador de mayor, Contra rígida.

Cocina y electrodomésticos:
Cocina (Doppelspüle), Fogón (2-flammig, Gas, ENO und
Dunstabzugshaube), Frigorífico (im Salontisch), Frigorífico
mecánico (in der Panty), Lavadora (Kenwood 220V in der
Duschkabine).

Tapicerías:
Bimini (Dune Sumbrella aus 2014), Capota antirrociones (Dune
Sumbrella 2014), Toldo de bañera (Dune Sumbrella aus 2021,
beim Segeln nutzbar), Cojinería bañera, Funda cónsola (und
div. weitere Persenninge).

Notas accesorios:
Generador Fisher Panda 6KVa aprox. 490h, nueva bomba
diésel 2021 / hélice plegable Gori de 3 palas
Estay para antena SSB / regulador de alternador Regulador de
3 etapas / panel solar STECA 30A
Moqueta de 2021 / LED de iluminación interior de 2017
Bowsprit y escalera de proa, barra transversal de popa de
acero inoxidable / hecha a medida con pescantes integrados y
solar (2015)
2 x MOB1 Marine Rescue Man al agua
Línea flotante de 40 m sobre un tambor de acero inoxidable
Varias piezas de repuesto/ 2 electrómetros. Bicicletas
plegables plegables con funda acabada

NL
De Sunbeam 42 met centrale cockpit en deksalonindeling is
uitstekend voor langeafstandscruises.
Robuust, zeewaardig en zeer comfortabel.
De blauwe rompkleuring, nieuw uit 2019, ziet er erg elegant
uit.

Gedetailleerde informatie op verzoek!

Elektronische navigatie-instrumenten:
DSC marifoon (Simrad RS 25 mit handheld station),
Dieptemeter (Raytheon), GPS (Raytheon), Navtex
(weerschrijver) (ICS Nav6 mit Repeater), Autopiloot (Raytheon,
Steuereinheit neu 2021), Kaartplotter (Simrad NSS7 (AIS)),
Radar (Raytheon und MARPS Detektor), Windmeter
(Raytheon), Satelliet telefoon (Iridium).

Technische- en dekuitrusting:
2 Anker (Bügel Anker mit 80m Edelstahlkette und FOB Anker
50m Leine und 5m Kette), Waterdruk systeem (aus 2022), 5
Accu's (3 x 240A, Service aus 2024, 2 x Starter, 12V 95A 1 x
aus 2019, 2 x 12V 95A aus 2023 für
Bugstrahlruder/Ankerwinsch), Teak op gangboorden, Acculader
(Quick 60A), Boegschroef (Vetus 80kg, gewechselt 2023),
Reserve propeller (3-Blatt), Kraan voor bijboot (aus 2015),
Sfeerverlichting (LED aus 2017), Accumonitor (Messgerät),
Zonnepanelen (300W), Loopplank, Platform (Badeplattform
integriert), Teak in kuip, Elektrische ankerlier (Lofrans Tigres
1200W/12V), Staand want (neu in 2015), Kuiptafel (klappbar,
mit Verlängerung), Bijboot (Zodiac Cadet 260 aus 2016 mit
Außenborder Suzuki 10PS, ca 40h, Service in 2023), 2 Lier
(Harken), 4 Elektrische lier (Harken).

Huishoudelijke apparatuur aan boord:
Kluis, Watermaker (Dessalator D60 Duo (12/220V), wurde seit
2019 stillgelegt, ist aber wieder anschließbar), Omvormer
(12V/230V Sinus 900W aus 2014), Verwarming (Webasto),
Elektrisch toilet.

Vermaak:
Luidsprekers (im Cockpit), Radio AM/FM.

Accessoires Zeilen:
Rolfok systeem, Grootzeil rolsysteem, Rodkicker.

Keuken & Apparatuur:
Keuken (Doppelspüle), Fornuis (2-flammig, Gas, ENO und
Dunstabzugshaube), Koelkast (im Salontisch), Kompressor
koelkast (in der Panty), Wasmachine (Kenwood 220V in der
Duschkabine).

Bekleding:
Bimini (Dune Sumbrella aus 2014), Sprayhood (Dune
Sumbrella 2014), Kuiptent (Dune Sumbrella aus 2021, beim
Segeln nutzbar), Kuipkussens, Stuurstand afdekking (und div.
weitere Persenninge).

Opmerkingen over accessoires:
Fisher Panda 6KVa generator ca. 490h, nieuwe dieselpomp
2021 / 3-bladige Gori vouwpropeller
Backstage voor SSB-antenne / dynamoregelaar Sterling 3-traps
/ zonnepaneelregelaar STECA 30A
Tapijt vanaf 2021 / interieurverlichting LED vanaf 2017
Boegsprit en boegladder, roestvrij stalen / op maat gemaakte
achtersteven dwarsbalk met geïntegreerde davits en
zonnepaneel (2015)
2 x MOB1 Ocean Rescue Man Overboord
40 m drijvende lijn op een roestvrijstalen trommel
diverse reserveonderdelen/ 2 elektrisch. Vouwfietsen met een
afgewerkte kap

RU
Sunbeam 42 с центральной кабиной и палубным седаном
отлично подходит для дальних круизов.
Прочный, морепригодный и очень комфортный.
Синяя ливрея корпуса, новая из 2019 года, выглядит очень
элегантно.

Подробная информация по запросу!

Электронные навигационные приборы:
DSC (Simrad RS 25 mit handheld station), Эхолот (Raytheon),
GPS (Raytheon), МетеоФакс (ICS Nav6 mit Repeater),
Автопилот (Raytheon, Steuereinheit neu 2021), плоттера
(Simrad NSS7 (AIS)), Радар (Raytheon und MARPS Detektor),
Ветровая установка (Raytheon), спутниковый телефон
(Iridium).

Техническое оснащение и оснащение палубы:
2 Якорь (Bügel Anker mit 80m Edelstahlkette und FOB Anker
50m Leine und 5m Kette), Автоклав (aus 2022), 5
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аккумуляторы (3 x 240A, Service aus 2024, 2 x Starter, 12V
95A 1 x aus 2019, 2 x 12V 95A aus 2023 für
Bugstrahlruder/Ankerwinsch), Боковые проходы из тика,
Зарядное устройство (Quick 60A), Винт носовой части -
bowtruster (Vetus 80kg, gewechselt 2023), Запасной гребной
винт (3-Blatt), малые Давид (aus 2015), любезность фонари
(LED aus 2017), Мониторинг аккумулятора (Messgerät),
Солнечные панели (300W), сходни, Платформа
(Badeplattform integriert), Колодец из тика, Электрическая
якорная лебедка (Lofrans Tigres 1200W/12V), Талрепы
спираль (neu in 2015), cockpit table (klappbar, mit
Verlängerung), Тендер (Zodiac Cadet 260 aus 2016 mit
Außenborder Suzuki 10PS, ca 40h, Service in 2023), 2 Лебедка
(Harken), 4 Электрическая лебедка (Harken).

Бытовое оснащение на борту:
безопасный, Опреснитель (Dessalator D60 Duo (12/220V),
wurde seit 2019 stillgelegt, ist aber wieder anschließbar),
Инвертер (12V/230V Sinus 900W aus 2014), Отопление
(Webasto), Электрический морской туалет.

Развлечения:
динамиков (im Cockpit), Radio AM/FM.

Аксессуары паруса:
Устройство кливер, Устройство для гафельного паруса,
Жесткий Ванг.

Кухня и бытовые приборы:
Кухня (Doppelspüle), плитой (2-flammig, Gas, ENO und
Dunstabzugshaube), Внутренний холодильник (im
Salontisch), Холодильник механического типа (in der Panty),
Стиральная машина (Kenwood 220V in der Duschkabine).

Обивка:
Защитное покрытие лодки (Dune Sumbrella aus 2014),
Кожух (Dune Sumbrella 2014), Задвижка колодца (Dune
Sumbrella aus 2021, beim Segeln nutzbar), Кокпит подушки,
Защитное покрытие консоли (und div. weitere Persenninge).

Дополнительные примечания:
Генератор Fisher Panda 6KVa около 490 ч, новый дизельный
насос 2021 года / складной винт Gori с трёхлопастями
Задняя стойка для антенны SSB / регулятора генератора
Sterling 3-ступенчатый / регулятор солнечной панели
STECA 30A
Ковёр с 2021 года / Светодиод внутреннего освещения с
2017 года
Бушприт и носовая лестница, нержавеющая сталь /
индивидуально изготовленная кормовая перекладина с
интегрированными шлюпками и солнечной панелью (2015)
2 x MOB1 Ocean Rescue Man за бортом
40-метровый плавучий трос на барабане из нержавеющей
стали
Разные запасные части/ 2 электрика. Складные складные
велосипеды с готовой крышкой

General information

Make: Schöchl Yachtbau

Model: Sunbeam 42 DS

Year: 2001

Condition: Used

Engine

Engine: Yanmar 4JH3HTE, 100 hp

Engine type:  

Fuel type: Diesel

Fuel tank: 450 l (118.88 gal)

Measurements

Length: 12.6 m (41.34 ft)

Beam: 4.4 m (14.44 ft)

Deep: 1.95 m (6.40 ft)

Weight: 12600 kg (27,777.78 lb)

Accommodation

Cabins: 0

Berths: 0
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Michael Schmidt & Partner Yachthandels GmbH
Rübekamp 5

25421 Pinneberg
Germany

Phone: +49 4101 5155566
https://www.msp-yacht.de
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